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Wiedza o Barwach szczescia

Poziom trudnosci: Sredni

1. Z kim spotyka sie Kasia?
o A-Sam
o B - Ksawery
o G - Jarek

2. Kto jest biologicznym ojcem Magdy?
o A -Zenek
o B - Zdzisio
o C - Jerzy

3. Pawet byt uzalezniony od ...
o A - narkotykow
o B - komputera
o G - lekow

4. Chtopak Justyny to ...
o A - Ksawery
o B - Filip
o C - Norbert

5. Rodzice Malwiny to ...
o A -BasiaiZenek
o B - AnnaidJerzy
o C - Roézai Zdzisio

6. Dlaczego Ré6za i Zdzisio wstydzg sie syna?
o A - Poniewaz jest gejem
o B - Poniewaz nie ma wyksztatcenia
o C - Poniewaz jest brzydki
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.A
4.C
5.B
6. A
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